

毕业生走进广播站真情话别离

滨州学院广播站首次向毕业生开放,让即将离校的学生说说心里话

本报6月17日讯(记者 谭正正 实习生 许莹莹) 毕业季悄然而至,美好的大学时光就要结束,大学生活或多或少都有遗憾和不舍。滨州学院广播站今年首次向毕业生开放,让即将毕业的学生说出心里的感受,通过校园广播,让身边的同学倾听他们的心声。

广播站的负责人乔昱宁告诉记者,广播站是为学校学生服务的,在毕业季面对毕业生开放也是第一次,希望即将毕业的同学走进广播站,通过广播,倾诉他们对学校、友情、爱情的心里话。乔昱宁说广播站将参加录音活动同学的音频进行效果制作,在全校播放,并在录音过程中拍摄照片集成视频,作为纪念送给参加的同学。

外语系商务英语专业2011级1班229宿舍的刘丽莹和她的5个姐妹从大一关系就很好,平时上课吃饭都是一起,从没有发生过不和。宿舍的6个姐妹在外吃饭回来后,听说可以录音,便一起走进了录音室。在录音的过程中,刘丽莹声音开始哽咽,舍友们也因感伤在一旁落泪。刘丽莹说稿子是宿舍姐妹一起写的,听着音乐想到离别,感情有些控制不住了,“毕业后一个宿舍的再见面就不容易了,所以我们想多做一些值得回忆的事情”。

2011级教育科学系的李梦琪和刘聪李慧是好姐妹,她们说大学或许就是拥有大大小小的遗憾才是真正的完美,至少在回忆这



在录音室,刘丽莹读着稿子声音哽咽了,眼睛也红了。本报记者 谭正正 摄

段青春岁月的时候能够触动心灵。李梦琪说她入学就想加入广播站,然而遗憾的是没有实现,这次来录音,不仅圆了自己的梦想,更借这个机会向好姐妹说说心里话,“有时候面对面显得有些矫情,然而现在不说可能就没有机会了”。刘聪李慧要把李梦琪的录音保存在手机里,即使毕业了,想起的时候还可以听到她的声音,就像在眼前。

很多大一大二的同学也纷纷前来录音,在自己认识的师哥师姐离开校园时送上祝福。



一旁的舍友,听着刘丽莹的真情流露,都情不自禁地哭了。本报记者 谭正正 摄

居民家庭经济状况有了核对指导中心

本报6月17日讯(通讯员 巩铁军 李海涛 王振东 记者 王茜茜) 近日,市编办正式批复,同意设立滨州市居民家庭经济状况核对指导中心(挂滨州市民政信息中心牌子)。

市居民家庭经济状况核对指导中心主要职责是参与拟定家庭经济状况认定标准和信息核对办法,承担全市居民家庭经济状况信息数据库及核对系统的建设、运行和维护。协调指导跨市、县信息核对工作;负责全市民政信息化发展规划,全市民政专网的建设和安全维护,全市民政业务综合平台的建设、开发和应用,滨州市门户网站的建设、技术支持和维护等工作。

市居民家庭经济状况核对指导中心的成立,对于提高滨州市城乡低保救助的准确性和科学性,特别是进一步加强城乡低保规范化建设,建立“阳光低保”长效机制,具有非常重要的意义。

通告

由于网点数据拆分,原在工商银行新城支行开立基本账户和专用账户的单位,请于2014年6月23日之前持本单位开户许可证原件到工商银行滨州分行营业部办理更换手续,逾期未办理的,原账户不能再继续使用。

联系电话: 3091629
联系人: 张泽学
地址: 滨州市渤海十八路568号(黄河三路、渤海十八路交叉口)

中国工商银行
滨州分行营业部

1-5月全市服务业重点项目投资87.8亿

房地产、公共服务成投资热点

本报6月17日讯(通讯员 刘科 记者 李运恒) 今年以来,全市上下按照服务业发展“13412”工程的总体部署,打造最佳营商环境,全力引进内外资金,加快推进项目建设。日前,记者在滨州市服务业发展局获悉,1-5月,纳入调度的213个服务业重点项目开工196个,开工率84.5%,完成投资87.8亿元,较去年同期增加4.6亿元。

分县区看,惠民县、北海经济开发区、滨城区完成投资额

大,占全市比重高。惠民县完成投资18.47亿元,北海经济开发区完成投资15.03亿元,滨城区完成14.65亿元,三县区完成投资占全市的54.8%;北海经济开发区、高新区、惠民县完成投资进度较快,分别完成年度计划的53.66%、41.2%、40.67%。

分行业看,房地产、公共服务、现代物流、商贸流通等行业成为投资热点。60个房地产项目完成投资26.09亿元;45个公共服务项目完成投资17.99亿

元;22个商贸流通项目完成投资13.02亿元;26个现代物流项目完成投资12.23亿元。

此外,一批服务业重点项目将加快建设:黄河三角洲(滨州)文化产业园累计完成投资3.506亿元,新媒体展示中心南侧主花瓣屋面桁架拼装焊接,其余四个花瓣屋面桁架填补空挡及焊缝补焊,幕墙玻璃开始备料加工,莲华书院室外景观基本完成,已基本达到竣工验收条件;滨州市民活动中心(一馆三中心)累计完

成投资3.2亿元,项目I段已完成主体建设和内外部装修工程,预计6月底组织初步验收,II段内部装修完成70%,职工活动中心游泳馆、青少年游泳俱乐部启用揭牌,已正式运营;滨州金融国际中心累计完成投资2.59亿元,主体工程已封顶;邹平国际大酒店累计完成投资5.35亿元,主体工程已完成,正在进行内部精装修;北海新区钢材物流园累计完成投资2.74亿元,正在进行综合办公楼、钢材仓储区建设。

2014年滨州高考招生咨询会通知

东营银行滨州分行、齐鲁滨房网、政通人才市场、朱家峪旅游风景区全程支持

又是一年高考季,由省招办和齐鲁晚报联合主办的高招会已成为著名活动品牌,此次本报和全国百家高校联合举办的“2014年山东高考招生咨询会(滨州专场)”将分别于6月26日、7月27日在滨州政通人才市场举办。届时,全国300余所高校齐聚滨州,招生人员与滨州考生面对面交流,帮助高考学子寻找美好未来。

本次咨询会经过组委会的努力,将有西安交大、复旦、浙大、同济、山大、中国海洋大学、山师、曲师、聊城、山东科大、中国石油大学、青岛科大等国内200余所高校,以及交通、经贸、商业、劳动、协和、英才、北京商鲲教育高铁乘务员学校等100多所职业院校参加本报高考招生咨询会。本次高招会设立了普通高校、独立学院、中外合作办学、留学、培训等专区。

本报将充分利用齐鲁晚报多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,咨询会现场将有多位报考专家坐镇,负责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,是志愿报考的权威。

即日起,考生或家长可到东营银行网点免费办卡,咨询会当天持有东营银行信用卡可以免费进场(每卡限1人进场),咨询会现场也可直接办卡凭办卡凭证免费进场。

持有东营银行卡,在全国任何一个城市任何一个银行有银联标示的ATM机取现都享零费用,是你给孩子汇学费和生活费的佳选。在滨州星光天地影城享票价5折优惠。

时间: 6月26日(本科专场)、7月27日(专科高职专场) 地点: 政通人才市场(黄河六路渤海七路路东)
咨询热线: 0543-3211123 招商热线: 0543-3262626

